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Сама переказала — сама й винна: суд відмовився списувати борг жінці, яку ошукали «співробітники банку»

Жінка отримала дзвінок від нібито працівника "ПриватБанку", який переконав її
переказати 61 600 гривень на «безпечний рахунок». Надалі ці кошти були
використані шахраями, що призвело до виникнення кредитної заборгованості у
розмірі 55 111 гривень. 

Про це йдеться у рішенні Сквирського районного суду Київської області,
опублікованому 13 березня 2026 року, повідомляє Інформатор.

Невідомий чоловік представився співробітником АТ КБ «ПриватБанк» та повідомив
жінці, що з її банківської картки намагаються не санкціоновано зняти кошти. Він
запропонував тимчасово переказати кошти на «безпечний» банківський рахунок,
запевнивши, що найближчим часом ці гроші будуть повернуті. Бувши введеною в
оману та довіряючи особі, яка видавала себе за представника банку, 18.02.2024 року
вона здійснила два грошові перекази 61 600 гривень на банківську картку. Згодом
з’ясувалося, що власником зазначеного рахунку є особа, яка є клієнтом АТ КБ
«ПриватБанк». Вказує, що на підставі поданої нею заяви від 19.02.2024 року
Печерським УП ГУНП у м. Києві 20.02.2024 року було розпочато кримінальне
провадження за фактом вчинення шахрайських дій. 14.03.2024 року  подала заяву до
Київського РУ АТ КБ «ПриватБанк» із проханням відкласти виплату по кредиту у
зв’язку із проведенням слідчих дій поліцією. 17.06.2024 року Рахівський районний
суд Закарпатської області у справі № 305/1419/24 визнав чоловіка винним у
вчиненні кримінального проступку, передбаченого ч. 1 ст. 190 КК України та
призначив йому покарання у вигляді штрафу у розмірі 51 тисяча гривень. 10.10.2024
року Закарпатським апеляційним судом було відкрито апеляційне провадження за
скаргою обвинуваченого. Апеляційний перегляд справи триває і досі. Враховуючи
доведений факт шахрайства, вона звернулася до АТ КБ «ПриватБанк» із заявою про
списання боргу за кредитом від 17.06.2024 року, проте листом від 09.04.2025 року
банк відмовив у задоволені заяви, чим порушив права як споживача банківських
послуг. Окрім того, зазначає, що вказані дії завдали не тільки майнової шкоди, а й
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Кіровоградське кумівство на
полтавських дорогах: як Калінін,
Деружинський і Зорькін
монополізували бюджетні потоки

Фінал епопеї з розтратою 8
мільярдів: ВАКС схвалив запит на
видачу ексголови «ПриватБанку»
Дубілета

Прокурорський «апетит»: першого
заступника прокурора Броварів
викрили на спробі привласнити 50
тисяч доларів за землю

Die Zeit: Конфлікт США та Ізраїлю з
Іраном може змінити баланс
навколо України

Цифрова бомба для Уолл-стріт:
Мінфін США збирає банкірів через
суперпотужний ШІ від Anthropic

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ

08.04.2026

Бізнесмен Тарас Плешков
співпрацює з людьми зрадника
Медведчука й заробляє мільярди
на державних тен…
#ДБР #ГБР #Тендери

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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спричинили моральну, оскільки окреслені дії призвели до значних моральних
страждань, психологічного дискомфорту, емоційного напруження, втрати сну та
працездатності, порушення права на спокійний побут, безпеку та захист особистих
даних, а також створило відчуття приниження, страху і недовіри до банківської
системи. На підставі викладеного просила визнати відмову АТ КБ «ПриватБанк» у
списанні кредитної заборгованості неправомірною, стягнути з АТ КБ «ПриватБанк»
завдану майнову шкоду у розмірі 55 111 гривень, зобов’язати АТ КБ «ПриватБанк»
списати заборгованість за кредитним договором у розмірі 55 111 гривень, яка
виникла у зв’язку із вчиненням шахрайських дій та стягнути з банку моральну шкоду
у розмірі 5 тисяч гривень.

16.10.2025 року через систему «Електронний суд» представник АТ КБ «ПриватБанк»
подав відклик на позовну заяву, у якому вказав, що спірні видаткові операції по
картковому рахунку клієнта проведені на пристрої Redmi Note 8 Pro|Redmi.
Авторизація за допомогою зазначеного пристрою зафіксовані також, як до, так і після
спірних фінансових операцій. За результатами перегляду авторизацій у Приват-24 із
використанням цього пристрою встановлено, що авторизації проводилися лише під
обліковим записом самого клієнта. Зазначає, що зібрані дані вказують на те, що
оскаржені клієнтом фінансові операції проведені в Приват-24 під її обліковим
записом з пристрою, яким клієнт зазвичай самостійно користується. Зміни пароля
авторизації до облікового запису Приват-24 клієнта напередодні проведення
спірних фінансових операцій не зафіксовано. Під час подальших телефонних розмов
клієнт з номера телефону підтвердила, що власноруч провела спірні фінансові
операції. Перше звернення щодо оскарження зазначених фінансових операцій
клієнтка зробила вже після їх проведення. Вказує, що її вимоги щодо визнання
відмови АТ КБ «ПриватБанк» у списанні кредитної заборгованості у розмірі 55 111
гривень, яка з’явилась 18.02.2024 року, у зв’язку зі встановленим фактом шахрайства
неправомірною не є ефективним способом захисту. Разом з тим, у банку відсутні такі
обов’язки, як скасування нарахованого за кредитною заборгованістю та припинення
будь-яких інших нарахувань, оскільки витрати при цьому несе саме банк. Тому такі
вимоги, і не можуть бути задоволені й обраний спосіб захисту є неправомірним і
неефективним. Також звертає увагу, що вона своїми діями сприяла вчиненню спірних
транзакцій, оскільки відбулося самостійне вчинення фінансових операцій за
вказівками сторонніх осіб. Втрата коштів сталася через її власну недбалість та
бездіяльність по захисту власних персональних даних і коштів. Окрім того,
звернулася до банку з повідомленням про шахрайські дії на наступний день, а не
негайно як того вимагає законодавство.

Картка ПриватБанку, фото: Інформатор

Яким було рішення суду? 

Суд відмовив жінці у задоволенні позову. Оскільки переказ коштів з карткового
рахунку здійснювався нею особисто і, саме її дії призвели до втрати коштів,
відповідно в цьому випадку банк звільняється від відповідальності перед нею за
виконання вказаних платіжних операцій. 
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В Одесі відзначили 82-гу річницю
звільнення від нацистсько-
румунської окупації 
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Експомічника Зеленського Сергія
Шефіра помітили на футболі у VIP-
ложі разом із бізнесменом Рінатом
Ахметовим 

Блант змінив двоголового орла на
тризуб: британський співак
приміряв українську символіку
після гучного скандалу 

7,7 терабайта конфіденційності:
хакери злили в мережу сотні тисяч
файлів поліції Лос-Анджелеса

На окупованій частині Донеччини
працівників змушують
реєструватися у російському
додатку MAX

«Злодій у законі» на службі ФСБ: як
Вітя «Пан» координує криміналітет
Львівщини та Волині з російського
СІЗО  

Схеми на 22 мільйони: як
«Плесецький гранітний кар’єр» і
Василь Горбаль ухиляються від
податків 

Дружина — з мільйонами, теща — з
маєтком: як заступник голови
Волинської ДПС Володимир Дяк
поєднує службу з «інвестиціями»

Спадщина Кернеса чи виклики
війни? Як за мерства Терехова
комунальні борги Харкова стали
найбільшими в країні

Іранська делегація прибула до
Ісламабада, - ЗМІ

У Сумах після удару «шахеда» є
постраждалі, серед них діти 

Без підтримки у війні з РФ немає
допомоги проти Ірану: Кая Каллас
висунула умову країнам Перської
затоки 

Справа Чернишова: ВАКС
продовжив процесуальні обов’язки
ексміністра до 8 червня

Уряд України планує запровадити
базову соціальну допомогу замість
кількох виплат

СБУ формує новий кіберальянс із
ФБР та європейськими партнерами

«Платіть, щоб ми не робили таке
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"Суд приходить до переконання, що відповідачем належним чином та відповідними
доказами доведено, що кошти позивачка перерахувала з власної волі. Ініціюючи
позовні вимоги до АТ КБ «ПриватБанк» позивачем не надано жодного належного та
допустимого доказу на підтвердження порушень зі сторони банку на проведення
розрахункових операцій та відсутності її волі на вчинення цих перерахунків до
повідомлення про блокування картки/рахунку/ на рух коштів. Таким чином, оскільки
переказ коштів з карткового рахунку здійснювався нею особисто і, саме її дії
призвели до втрати коштів, відповідно можна прийти до висновку, що в цьому
випадку банк звільняється від відповідальності перед позивачем за виконання
вказаних платіжних операцій", - наголосив суд. 

Теги: МошенничествоМошенничество ШахрайствоШахрайство КиївКиїв КиевКиев ПриватбанкПриватбанк

Микола Сидоренко
РЕДАКТОР РОЗДІЛУ «НОВИНИ СВІТУ»

Коментарі:
comments powered by Disqus

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Погибшие Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

https://antikor.info/articles/831929-sama_perevela__sama_i_vinovata_sud_otkazalsja_spisyvatj_dolg_henshchine_kotoruju_obmanuli_sotrudniki_banka/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/831929-sama_perevela__sama_i_vinovata_sud_otkazalsja_spisyvatj_dolg_henshchine_kotoruju_obmanuli_sotrudniki_banka%20%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D0%B0%20%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%B0%D0%B7%D0%B0%D0%BB%D0%B0%20%E2%80%94%20%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%B0%20%D0%B9%20%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%BD%D0%B0:%20%D1%81%D1%83%D0%B4%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B2%D1%81%D1%8F%20%D1%81%D0%BF%D0%B8%D1%81%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8%20%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%B3%20%D0%B6%D1%96%D0%BD%D1%86%D1%96,%20%D1%8F%D0%BA%D1%83%20%D0%BE%D1%88%D1%83%D0%BA%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%C2%AB%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%B1%D1%96%D1%82%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B8%20%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%83%C2%BB
https://antikor.info/articles/tag1/%D0%9C%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A8%D0%B0%D1%85%D1%80%D0%B0%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BA
https://antikor.info/articles/editor/mykola_sydorenko
https://antikor.info/articles/editor/mykola_sydorenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D0%B3%D0%B8%D0%B1%D1%88%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/831929-sama_perevela__sama_i_vinovata_sud_otkazalsja_spisyvatj_dolg_henshchine_kotoruju_obmanuli_sotrudniki_banka?mobileversion=true

